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Grcstanllar A v NATO-ya zv olmaq istyirlr

NDI-nn iyun aynda keirdiyi sorunun nticlrin sasn Grcstan halisi aadak kimi dnr

Arannews-Islamazeri.com istinadn xbr verir ki, G&uuml;rc&uuml;stan halisi
.arasnda Avropa ttifaq (A) v NATO-ya &uuml;zv olmaq bard soru ke&ccedil;irilib
NDI-nn iyun aynda ke&ccedil;irdiyi sorunun nticlrin sasn, soru
itirak&ccedil;larnn 76%-i A-y, 69%-i is NATO-ya &uuml;zvl&uuml;y&uuml;
dstklyib
A v NATO-ya &uuml;zvl&uuml;y&uuml; mqbul saymayanlar is, m&uuml;vafiq
.olaraq, 8 v 11 faizdir
Hm&ccedil;inin soru itirak&ccedil;larnn 59%-i d&uuml;&uuml;n&uuml;r ki, A v
NATO-ya qoulmaqla G&uuml;rc&uuml;stan daha &ccedil;ox fayda ld edck. 11%
is hesab edir ki, A v NATO-ya &uuml;zvl&uuml;kdn imtina edrk Rusiya il
.m&uuml;nasibtlr normalladrlsa, &ouml;lk daha &ccedil;ox fayda ld edck
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